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Sjukhuset i Värtahamnen, som stod klart hösten 2024, är över 2 000 kvadratmeter stort 
och utvecklat från grunden för att möta kraven på modern plastikkirurgi 
genom hela vårdkedjan.

 Här har man samlat en verksamhet bestående av mottagning, dagvård, 
18 patientrum, fem operationssalar med avancerad teknisk utrustning, en 
operationssal utrustad som en akutsal samt en separat uppvakningsavdel-
ning.  

– För oss står kunden och patientens helhetsupplevelse i fokus. Vi vill 
erbjuda bästa möjliga service och upplevelse från första kontakt, genom 
hela vistelsen till kontakt och återbesök efter behandling eller ingrepp. En 
viktig del i det är att man alltid ska känna sig trygg och därför har vi haft 
kompetens och säkerhetstänk som självklara fokusområden redan sedan 
planeringsstadiet, säger Johan Heijbel, VD. 

För ansvarig narkosläkare Thore Hedestig, med över 30 års erfarenhet från 
bland annat Karolinska universitetssjukhuset, är säkerheten central. 

– Operationer innebär alltid en risk. Det avgörande är hur väl man är 
förberedd. Här har vi en hög sjukhusstandard i utrustning, övervakning 
och kompetens, vilket gör att vi kan hantera eventuella situationer direkt 
på plats, säger Thore Hedestig. 

Skillnaden mot många mindre kliniker är tydlig. 
– På mindre kliniker kan man behöva ringa 112. Här har vi byggt verk-

samheten för att själva kunna ta hand om våra patienter. Det skapar en 
helt annan trygghet, säger Thore Hedestig.  

Samtidigt är det just dessa faktorer som många patienter sällan väger in. 
– Många fokuserar på resultatet och vem som opererar. Men man bör 

Plastikkirurgi i praktiken: 

Det som avgör  
bakom kulisserna
Att välja klinik för ett estetiskt plastikkirurgiskt ingrepp börjar ofta med att jämföra 
kirurger. Men det som i praktiken avgör hur säkert en operation genomförs, och 
hur patienten tas om hand om något avviker, syns sällan utåt. Det handlar om vad 
som finns bakom kulisserna: systemen, kompetensen och beredskapen när något 
inte går enligt plan.

– Det handlar om att ha rätt resurser före, under och efter operationen, säger 
Johan Heijbel, VD The Faculty. 

Det är där The Faculty vill göra skillnad.     Text: Karin Holmberg

The Facultys ansvarige narkosläkare Thore Hedestig.
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också förstå vad som finns runt omkring. Vad händer om något inte går 
enligt plan? Kan man övervaka patienten och hantera komplikationer 
direkt? Hur övervakas patienten under och efter själva ingreppet? Det är 
minst lika viktigt, och självklart en del som också minimerar risken för 
komplikationer, fortsätter Thore Hedestig. 

På The Faculty är detta inbyggt i strukturen. Operationssalarna har egna venti-
lationssystem, och det finns tekniska lösningar som gör att operationer kan 
fortsätta vid exempelvis ett strömavbrott eller om det brinner i en annan 
del av byggnaden. Att skapa en sömlös integration mellan den interna 
kompetensen och tekniska lösningar är en del av The Facultys framgång. 

En central del i verksamheten är den medicinska bedömningen före ingreppet. 

– Vi gör alltid en noggrann genomgång av patientens hälsa för att säker-
ställa bästa möjliga förutsättningar inför en operation. Målet är att väga 
önskemål, förväntningar och medicinska förutsättningar mot det resultat 
som kan uppnås. Om ett större ingrepp inte bedöms vara det bästa alter-
nativet kan vi istället rekommendera en mindre behandling som ger ett 
tryggt och bra resultat, fortsätter Thore Hedestig. 

Bakom varje operation finns ett omfattande arbete som patienten sällan 
ser, men som är avgörande. 

– Hos oss finns det inga kompromisser. Vårt löfte till våra patienter om 
en säker och trygg miljö är och förblir det allra största för oss, avslutar 
Johan Heijbel.  

Läs mer på Thefaculty.com

”Vi vill erbjuda bästa möjliga 
service och upplevelse från första 

kontakt, genom hela vistelsen 
till kontakt och återbesök efter 

behandling eller ingrepp.”
Johan Heijbel, VD The Faculty
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S T I L I K O N E N
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Britta Rossander är oberoende  
krönikör för Bucket List Magazine.

Sveriges mest välrenommerade klockexpert
sveriges 

bästa champagne 
för femte året i rad!

www.provinum.se
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Årets upplaga av den internationella klockmässan Watches & Wonders i Genève lock-
ade ett rekordantal varumärken, 60 000 unika besökare och 1 750 journa-
lister.  

– Mässan visar att urmakeri kan vara exklusivt men inte exkluderan-
de, inbjudande men inte banalt, säger Cyrille Vigneron, ordförande för 
Watches and Wonders Geneva Foundation. 

Salongen, som den kallas, är en viktig plats för dagens och morgondagens 
urmakeri. Årets upplaga visade på grunderna inom urmakeri: klockor med 
två eller tre visare, ultratunna urverk, skeletterade urverk, klockor med 
vintageinspiration, mer kompakta och lite mindre storlekar på boetterna. 
Tydligt var att modellerna är könsneutrala och att färg är en viktig faktor 
för både band, boettringar och urtavlor.  

På den tekniska fronten dominerade komplikationerna kronograf och evig-
hetskalender, tourbillonerna fortsätter att fascinera, métiers d’art sticker ut 
och juvelklockorna är vackrare än någonsin. När det gäller material ligger 
titan, stål och keramik i topp och på guldsidan är det mest gult guld men 
även vitt och rosé tar plats. Tunga ur i platina var det också gott om.  

Jubileerna var många detta år och de mest efterlängtade var förstås Rolex 
Oyster Perpetuals 100-årsjubileum och Patek Philippes 50-årsjubileum av 
modellen Nautilus. Båda var viktiga milstolpar när de kom och har behållit 
sin position som heta samlarklockor. 

När det gäller juvelklockorna vore det yrkesfel att inte nämna de vackra 
Cartier Myst de Cartier och Bulgaris Serpenti Aeterna, bättre än så blir det inte.

Watches & Wonders  
i Genève

Jubileumsuret 
Rolex Oyster 
Perpetual 41 mm i 
Rolesor med band 
i Oystersteel.

Patek Philippe 
modell 5610/1P 

ultra-thin för 
50-årsjubileet av 

modellen Nautilus 
är i platina och 
görs i limiterad 

upplaga om 2 000 
exemplar.

Modellen Serpenti Aeterna från 
Bulgari, en delikat juvelklocka i 
roséguld med mängder av dia-
manter och färgade ädelstenar.

Modell Myst de Cartier från Cartier 
i guld med mängder av diamanter 

och svarta partier av onyx.



Artelier Complication
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Nya Rox Resort ligger bara ynka 30 minuter med bil från storstadsmetropolen Köpen-
hamn, men här är viben annorlunda. Hit kommer du för havet, lugnet, 
gastronomin och elegansen.  

Rox Resort erbjuder en exklusiv concierge-service, 156 hotellrum, flera 
olika restauranger, barer samt ett fullt utrustat, modernt spa med allt från 
avkopplande behandlingar till revitaliserande massage i en stillsam miljö. 
För den aktiva finns ett imponerande fitnesscenter med möjlighet till per-
sonlig träning. 

Alla Rox Resorts 156 hotellrum är smakfullt och sofistikerat inredda med mo-
derna bekvämligheter och delikata detaljer. Här möts ljus och skuggor, öst 
och väst, och land och hav mellan silkeslena lakan i en sömlös, harmonisk 
atmosfär. Och genom de stora fönstren vilar en andlöst vacker utsikt över 
omgivningarna – oavsett årstid. 

Rox Resorts kök är en kulinarisk upplevelse i sig. Här serveras minsann 
inte pølse och smørrebrød, utan spännande rätter med djärva, moderna 
smaker till raffinerade och förfinade klassiker. Allting lagat av mäster-
kockar från världens alla hörn, komponerat på såväl lokala råvaror som 
internationella smaker. Varje måltid överraskar, kittlar och tillfredsställer 
smaklökarna.

I omgivningarna finns tillgång till en mängd olika aktiviteter och 

utflyktsmål. Från vandring på natursköna stigar till fartfyllda vatten
sporter i närliggande sjöar. Rox Resort erbjuder också guidade turer där du 
kan utforska omgivningarna ytterligare. 

Med sitt fokus på hållbarhet strävar resorten dessutom efter att ta ansvar över 
och minimera sin miljöpåverkan genom att använda lokala material och 
implementera energibesparande åtgärder. Som gäst njuter du alltså inte 
bara av en lyxig vistelse, utan är indirekt också med och stödjer en grönare 
planet.

För den som vill förena nytta och nöje, och besöka resorten tillsammans med 
kollegorna har resorten moderna möteslokaler som anpassas efter be-
hov. Allt beläget med havet och den friska luften strax utanför fönstret. 
Och alla detaljer tas om hand, vilket ger en garanterat framgångsrik och 
minnesvärd vistelse tillsammans. Här sker brainstorming inte inomhus 
framför en whiteboard, utan under sköna strandpromenader med sand 
mellan tårna.

Oavsett om du besöker resorten med din partner, familj, dina vänner eller dina 
kollegor blir Rox Resort en garanterat vacker upplevelse, sommaren 2026. 

Läs mer på Roxresort.com

Nya Rox Resort: 
En lyxoas utanför 
Köpenhamn

Beläget i hjärtat av natursköna, danska landskap ligger en ny exklusiv 
beach resort med lyx, avkoppling och utlandskänsla – trots närheten till 
Köpenhamn. Oavsett om du söker en romantisk weekend, avkopplande 
spa-upplevelse, ett familjeäventyr eller en fin konferens är ESS Groups 
nya Rox Resort ett absolut måste på din bucket list, sommaren 2026.

N Y A  H O T E L L
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Det nya projektet är sofistikerat, genomtänkt och präglat av kvalitet. Med havet 
precis intill och skogen runt hörnet erbjuds en vardag där naturen alltid 
är närvarande. Låt till exempel dagen börja med ett morgondopp från 
den privata stranden eller bryggan, följt av en stund i bastun, som finns 
både som vedeldad och eldriven. För den som vill, finns också en upp-
värmd pool.

– Vi ville skapa något som kändes tidlöst. Ett hem som står sig, både estetiskt 
och praktiskt och en plats där man kan leva lite mer, varje dag.

Detta hem erbjuder den perfekta balansen mellan lägenhet och villaliv, 
med en lättskött trädgård och närhet till både stad och natur. En boen-
deform som kombinerar det bästa av två världar. Området passar barnfa-
miljen som söker en huskänsla utan att bo i en fristående bostad. Men är 
också utmärkt för köpare som sålt sitt hus och vill slippa det stora ansva-
ret, men ändå ha närheten till naturen. 

Att kunna ta ett dopp efter jobbet, tända grillen, sitta på bryggan en ljus 
sommarkväll eller njuta av stillheten under årets kallare månader ger en 
vardag som präglas av närvaro och lugn.  

Området bjuder in till ett aktivt liv utomhus. Här finns gott om plats för 
promenader, löprundor, cykelturer, båtliv och friluftsliv i olika former. 
Samtidigt nås Stockholms stadspuls på kort tid, vilket gör det enkelt att 
kombinera natur och stadsliv i vardagen, oavsett om det gäller arbete, 
restauranger eller kulturutbud.

Bostäderna är utformade med stor hänsyn till omgivningen. Varje lägen-
het har en balkong eller altan. Huset är tänkt att smälta in i landskapet och 

ta tillvara på utsikten över Skurusundet. De stora fönsterpartierna och den 
extra höga takhöjden släpper in ljuset och gör naturen till en självklar del 
av boendet. 

– De stora fönsterpartierna är centrala. Ljuset och utsikten är en del 
av boendet. Alla lägenheter har utsikt över vattnet och kvällssolen, säger 
arkitekten Peter Stenberg.

Samtliga bostäder har tillgång till den privata bryggan, med möjlighet till båt-
plats. Den gemensamma bastun vid vattnet blir en naturlig samlingspunkt. 
Det är lätt att skapa riktiga pärlor i vardagen här. 

Projektet genomsyras av långsiktighet, både i materialval och byggpro-
cess. Här handlar det om att skapa hållbara hem som fungerar över tid och 
i samspel med sin omgivning, med ambitionen att låta arkitekturen åldras 
väl tillsammans med platsen.

– Vi definierar lyx som en harmonisk blandning av material, ljus och 
miljö, där varje element kompletterar det andra. Detta skapar ett hem som 
är mer än bara en plats att bo på, det blir en plats att längta efter. 

Detta är en ny typ av Stockholmsklass. Det handlar inte om överflöd, utan 
istället om kvalitet, en känsla och närheten till både natur och city. Det 
är ett boende för den som värdesätter stillhet utan att kompromissa med 
tillgänglighet. 

Lägenheterna beräknas stå klara för inflytt i april 2027.

Läs mer på Storkbostad.se

Tidlös elegans  
vid vattnet 

– ett hem mellan 
skärgården och city

Vid Skurusundet i Nacka växer  
ett nytt exklusivt bostadsprojekt fram

I Skuru, där skogen möter havet, skapas nu åtta lägenheter för den som söker det lilla extra. 
Tänk dig egen sandstrand. Privat brygga med båtplats. Bastu. Uppvärmd pool. Allt utanför ditt sovrum i bästa solläget. 

– Det här är en exklusiv bostad i sin renaste form, säger Marc Solberg, projektledare och delägare från Stork Bostad.    
Text: Shirin Djavidi
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”De stora fönsterpartierna är centrala. Ljuset 
och utsikten är en del av boendet. Alla lägenheter 

har utsikt över vattnet och kvällssolen.”
Peter Stenberg, arkitekt























Våra bästa hotell
I Grekland finns några av våra allra  

bästa hotell. Våra familjeparadis Sunwing 
Family Resorts på Kreta och Rhodos,  

och Ocean Beach Club på Kreta – samt 
våra skräddarsydda vuxenhotell 

Sunprime Hotels. 

Kombinera resmål  
Stanna inte på en ö. Med våra  

kombinationsresor kan du uppleva två  
– eller fler – under samma semester.  

Till exempel Rhodos och Symi,  
eller Kos och Kalymnos. 

Fler sidor av Grekland   
Grekland är mer än stränder och bad.  
På många av våra resmål kan du följa 

med på utflykter som tar dig vidare – till 
små byar, historiska platser och nya vyer.   

Enkelt att resa  
Bor du på våra koncepthotell och  

reser med vårt eget flygbolag Sunclass 
Airlines ingår extra bagage, direkt 

transfer och möjlighet att checka in 
bagaget redan på hotellet.  

Alltid nära till hands
När du reser med oss finns vi alltid nära. 

Dygnet runt, oavsett resmål – och 
dessutom på plats på våra största 

destinationer som Rhodos och Kreta.

Oavsett om du söker små, ikoniska öar eller några av våra mest älskade 
resmål, finns ditt Grekland hos Ving. Från stilla vikar och enkla tavernor till 
livliga stränder och klassiska semesterorter. Med våra handplockade hotell 
bor du alltid nära det som verkligen gör skillnad – oavsett om du reser med 
familjen, på tu man hand eller bara vill ha det riktigt lugnt. Det är lätt att 
förälska sig i Grekland – men svårare att lämna det.

Boka din resa till Grekland på ving.se

Mer Grekland än du tror

Sunprime Miramare Beach, Rhodos

Ving_0527_260x360_Grekland_Bucketlist.indd   1Ving_0527_260x360_Grekland_Bucketlist.indd   1 2026-04-28   11:482026-04-28   11:48





Klassisk elegans med afternoon tea Världens bästa mat till havs

Nästa kapitel i din resedagbokNästa kapitel i din resedagbok

LÄS MER PÅ KRYSSNINGAR.SE
0700-34 00 00 | INFO@KRYSSNINGAR.SE

För dig som värdesätter kvalitet och ett
sömlöst arrangemang väntar en
reseupplevelse som överträffar
förväntningarna. Med rutter i alla
prisklasser väljer du mellan Oceania
Cruises gastronomi, Princess Cruises
varma elegans eller Cunard Lines tidlösa
tradition.

Du söker, jämför och bokar enkelt din
drömkryssning direkt hos Kryssningar.se

För dig som värdesätter kvalitet och ett
sömlöst arrangemang väntar en
reseupplevelse som överträffar
förväntningarna. Med rutter i alla
prisklasser väljer du mellan Oceania
Cruises gastronomi, Princess Cruises
varma elegans eller Cunard Lines tidlösa
tradition.

Du söker, jämför och bokar enkelt din
drömkryssning direkt hos Kryssningar.se

Upplev brittisk tradition och historisk elegans med
Cunard Line. Här väntar klassisk lyx, storslagna balsalar
och Afternoon Tea för en tidlös reseupplevelse.

CUNARD Line
Det perfekta valet för par
PRINCESS Cruises

Oceania Cruises erbjuder sofistikerade resor i
Medelhavet och Adriatiska havet, där ikoniska
storstäder möter exklusiva boutiquedestinationer.

OCEANIA Cruises

Upplev Princess Cruises varma atmosfär med personlig
service, klassisk elegans och Movies Under the Stars på
däck i Medelhavsnatten.

Från Franska rivieran till de grekiska öarna
Oceania Cruises täcker hela Medelhavets bredd med
noggrant sammansatta rutter:

Västra Medelhavet: Glamourösa Saint-Tropez och
Portofino möter kulturella Rom och Barcelona.

Östra Medelhavet & Adriatiska havet: Venedigs
kanaler, Kotors fjordar och Santorinis vita gränder.

Det outforskade: Unika hamnar som Amalfi och
Taormina samt dolda pärlor längs den turkiska kusten.

Direkt till hjärtat av Egeiska havet
Princess Cruises tar dig rakt in i den grekiska övärlden
med ett stort urval av rutter:

Ikoniska övärldar: Santorini och Mykonos, där
vitkalkade hus möter kristallblått vatten.

Kultur och historia: Kreta och Rhodos med
medeltida städer och antika palats.

 
Dolda pärlor: Lugnare favoriter som Korfu och
Patmos, fyllda av olivlundar och pittoreska gränder.

Tidlös elegans vid Medelhavets stränder
Cunard erbjuder resor präglade av charm längs
Medelhavets klassiska rutter:

Kulturella storstäder: Rom, Barcelona och Aten, där
ståtliga fartyg möter antikens monument.

Iberiska halvön & Rivieran: Exklusiv atmosfär i
Monte Carlo och Lissabon med stilfulla upptäckter.

Klassiska öar: Malta och Korsika, där medeltida
riddarborgar möter azurblått hav.

DAGS ATT
UPPLEVA
DAGS ATT
UPPLEVA











cavalet.se
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Grand Hotel Fasano 
– ett italienskt kulturarv vid Gardasjön

Grand Hotel Fasano, det femstjärniga familjeägda hotellet vackert 
beläget vid Gardasjöns strand, slog åter upp portarna under våren. 
Och i år förlänger hotellet – som är medlem i The Leading Hotels 

of the World – sin säsong för första gången någonsin.

Grand Hotel Fasanos gäster kan se fram emot många härliga nyheter på Grand 
Hotel Fasano i år, däribland en ny strandbar, moderna mötesytor, 
specialevenemang samt uppdaterade menyer i hotellets prisbelönta 
restauranger, barer och i dess spa.

Med 86 elegant inredda rum och sviter bär Grand Hotel Fasano  
på en rik historia som tidigare jaktresidens för Habsburg. Här erbjuds 
en exklusiv tillflyktsort med ett förstklassigt läge direkt vid Gardasjön, 
omgiven av frodig grönska med bananträd och palmer som ramar  
in utsikten.

Som ett nationellt kulturarv uppmuntrar hotellet sina gäster att utforska 
en av Italiens mest sofistikerade regioner, där medeltida byar, vene-
tianska palats och historiska slott bildar en förtrollande kuliss. Med 
närhet till ikoniska destinationer som Venedig, Milano och Verona 
erbjuder den 135 år gamla anläggningen ett elegant alternativ till de 

mest turisttäta stråken – där kultur, avskildhet och avslappnad ita-
liensk lyx möts.

Säsongen 2026 sträcker sig från 27 mars till 6 januari 2027, vilket ger gäster 
möjlighet att uppleva Gardasjön även under dess mer eftertänksamma 
period. Höstens milda medelhavsklimat, sprakande färger och rogivan-
de atmosfär skapar en helt annan upplevelse än under högsäsongen.

Från och med mitten av november förvandlas hotellet dessutom till 
en sagolik vinterdestination. Med gnistrande ljus, överdådiga deko-
rationer och dofter av jul skapas en varm och festlig stämning med 
gastronomiska upplevelser, cocktails och livemusik. På nyårsafton 
samlas kockar från hela Italien här för att imponera med kreativa rät-
ter på bufféer och matstationer, till livemusik, DJ-set och en klassisk 
italiensk ”spaghettata” långt in på småtimmarna.

Läs mer på Ghf.it

Somna och vakna till en  
magisk utsikt över Gardasjön.

”Smaka på Italien.” Hotellet har 
en rad prisbelönta restauranger.

Hotellet är en unik tillflyktsort 
med ett förstklassigt läge.


















